

# List opatření

<b>Název opatření:</b>	Návrh konkrétní změny stávajícího vymezení povrchových vod vhodných pro život a reprodukci původních druhů ryb a dalších vodních živočichů	<b>ID_OP:</b>	DY130301
<b>Typ opatření:</b>	-	<b>ID_KO:</b>	-

## Popis současného stavu:

Lososové a kaprové vody byly vyhlášeny vládou ČR 17. března 2003 Nařízením vlády č. 71/2003 Sb., kterým se stanoví povrchové vody, které jsou vhodné pro život a reprodukci původních druhů ryb a dalších vodních živočichů a o zjišťování a hodnocení stavu jakosti těchto vod. (NV č. 71/2003 Sb.) Do právního řádu ČR tak byla implementována Směrnice Rady 78/659/EHS o kvalitě sladkých povrchových vod vyžadujících ochranu nebo zlepšení za účelem podpory života ryb. (78/659/EHS).

Rybné vody jsou pravidelně monitorovány v rámci stávajících programů monitoringu v relevantních ukazatelích. Pro dosažení hodnot přípustného znečištění lososových a kaprových vod do roku 2009 byl vypracován Program snížení znečištění povrchových vod, které jsou nebo se mají stát trvale vhodnými pro život a reprodukci původních druhů ryb a dalších vodních živočichů. Tento program je promítnut do POP Dyje.

## Návrh opatření:

Na základě terénního průzkumu a znalostí povodí bylo zjištěno, že díky klimatickým změnám dochází k vysychání některých toků. Doporučujeme proto z rybných vod vyřadit:

- Moutnický (Borkovanský potok) (úsek 284 Litava dolní),
- Okrouhlý potok (úsek 275 Svitava střední),
- Valchovka (úsek 275 Svitava střední),
- Sebránek (úsek 275 Svitava střední),
- Šatava (úsek 208 Svatka dolní).

Na základě výsledků monitoringu a znalostí toků a povodí dále doporučujeme vzhledem ke kvalitě vody, velmi nízké vodnosti a charakteru povodí vyřadit z rybných vod úsek 260 Daníž včetně přítoku Luční potok, který je významnou část roku bezvodný.

## Časový harmonogram a předpokládané náklady na realizaci opatření:

Opatření je doporučením pro aktualizaci nařízení vlády č. 71/2003 Sb.

## Nositel opatření:

Ministerstvo životního prostředí ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství, případně - Ministerstvo zemědělství ve spolupráci s Ministerstvem životního prostředí, dotčenými ústředními správními úřady a krajskými úřady.